

# ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ООСРС УБ

Број 2810 јул 2007.

Година XVIII

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Још једна ДСС-овска афера

## ПОСАО - СТРАНАЧКОМ КОЛЕГИ

Радови у ОШ Памбуковица - без тендера, без јавног оглашавања и по цени већој за 6.000.000,00 динара, поверени Славољубу Перишићу, председнику Окружног одбора ДСС-а

У ОШ у Памбуковици, председнику Окружног одбора ДСС-а Славољубу Перишићу поверен је посао вредан 13.000.000,00 динара, за читавих 6.000.000,00 дин. скупљи од вредности онога што треба урадити. Према томе, унутарстраначким механизмом а мимо интереса грађана Уба (значи и против интереса сопствених чланова) ДСС је користећи позиције "својих људи" огроман новац усмерио у неколико џепова. Пре свега Перишићев. И не само то, поменути механизам сматра се толико недодирљивим да читаву операцију одабира извођача и зидања цена обави без расписивања тендера, без јавног оглашавања, без елементарног поштовања законске процедуре. Очигледно, бити страначки колега актуелном председнику општине, важније је него бити и у складу са законским прописима. Нарочито ако уз то имате карактер ком такав ред ствари не смета. Иначе, за 6.000.000,00 динара које ће Славољуб Перишић преселити из нашег буџета у сопствени џеп, могло се што - шта паметније урадити. На пример, осветлити неке мрачне просторе, комплетирати опрему Дома здравља, помоћи сеоским срединама или поправити бар један од оних путева који су "капитални неимари" офрље каменовали и асвалтирали током ДСС-овске кампање пред локалне изборе прошле године. Оно онда, када су пореске обвезнике куповали парама пореских обвезника, претварајући чак и професионалне обавезе у реализацију страначког интереса наплативог у гласовима. И не само у гласовима, него и у ситуацијама каква је ова у Памбуковици, у основној школи на којој радови коштају шест милиона више.

## **ПОВЕРЕЊЕ БИРАЧА ЈЕ ОБАВЕЗА ЗА ИЗАБРАНЕ**

О инструисаним оптужбама, заташкавању вишемилионских афера, бесмисленим саопштењима тзв. демократског блока, неоствареним обећањима председника општине, непринципијелним ставовима ДСС-а и регионалним путевима за "једнократну употребу" - говорио Дарко Глишић, председник окружног одбора СРС-а и народни посланик у Скупштини Србије

Имајући у виду чињеницу да поједини медији, извештавајући са конференција за штампу СРС-а, не преносе у потпуности или преносе модификовано оно што саопште званичници странке, у овом броју специјалног издња Велике Србије - читаоци су у могућности да се у потпуности упознају са изјавом Дарка Глишића, председника Окружног одбора СРС-а и народног посланика, а у вези актуелних политичких дешавања у убској општини.

Конференција за штампу СРС Уб одржана је у просторијама странке у суботу, 30. јуна са почетком у 11 часова.

- Пре свега, СРС осећа потребу да реагује на помињање од стране појединих грађана, пре свега г-ђе Зорице Јоксовић, односно да демантује оно што је она у јавности изнела. Ми се, дакле, најоштрије супротстављамо било којој тези која иде у прилог томе да је на било који начин Српска радикална странка злоупотребила положај директора Еко фонда и слала на климатски опоравак децу чији родитељи имају везе са СРС-ом. Ја сам на прошлој КЗШ рекао а моја понуда важи и сада - послаћу на бесплатан пут око света свакога ко нађе на списку шездесеторо деце више од једног детета чији су родитељи чланови или симпатизери СРС-а. Та моја понуда отворена је до даљњег. Морам да кажем нешто што је потпуно логично: лекарска комисија је та која одређује и саставља списак деце којој је најпотребнији климатски опоравак. Подсетићу да је на челу те комисије др. Аница Милошевић, педијатар ком сви убљани одводе децу на лечење, наравно и ја, кад за то постоји потреба. У ту жену, као лекара, постоји широко и безрезервно поверење. Да није тако - не би смо јој децу поверавали. Вероватно неко сматра да би посао састављања списка деце за климатски опоравак боље одрадили кондуктери, адвокати, или људи из неких других професија. Ми мислимо да су лекари најмеродавнији.

Према томе, јесно је да је позадина свега што се дешавало у вези слања деце на опоравак сасвим другачија. То је очигледно у последњем наступу г-ђе Зорице Јоксовић. Она једноставно прећуткује да је председник Управног одбора Еко-фонда представник ДСС-а. Дакле, ДСС у овом УО има два своја представника, плус још један из РЕИК-а, док Српска радикална странка има само једног. С тим у вези, говорити да је Еко-фонд радикалски табор значи бити демантован. Због чега Зорица Јоксовић ту ноторну чињеницу прећуткује, нека сама објасни. Вероватно због тога што је добила бесплатну аутобуску карту београдске "Ласте", коју јој је лично уручио председник убског ДС-а, Милан Урошевић. Ако му се она оваквим иступањима одујуге, мислимо да су постојали и други начини да му се одужи, а не да за то користи децу која треба да буду неоптерећена политиком. Сасвим је непристојно, чак неприродно да децу било ко класификује као "радикалчиће", "ДСС-чиће", "ДС-чиће", "СПС-чиће" ... Ми са г-ђом Јоксовић више нећемо полемисати.

## **НАСТУПИ ИНСТРУИСАНИХ У ЦИЉУ ЗАТАШКАВАЊА АФЕРА**

Међутим, све ово је у функцији заташкавања афера које су, актуелне у општини Уб. Нејпре, афера у селу Памбуковици. Ево, ми поново постављамо питање - да ли је истина или, можда, није, да је Славољуб Перишић, председник Окружног одбора ДСС-а, добио намештен посао од 13.000.000,00 динара у ОШ у Памбуковици, због чега су многи часни чланови ДСС-а почели да напуштају странку, као на пример Драган Јелић. Драган јелић јесте наш политички противник али и частан и поштен човек, то се мора признати. Ми дакле, тражимо одговоре на веома конкретна питања. А то што тзв. демократски блок преко наступа инструисаних појединаца покушава да скрене пажњу, мислим да неће имати успеха код грађана. Јер, остаје питање - зашто је посао у Памбуковици по шест милиона већој цени, и то без тендера, дат партијском колеги, ако закон одређује да сваки посао изнад два милиона вредности - мора ићи на тендер. Ја још једном позивам на јавни дуел све релевантне политичке факторе у овој општини да укрстимо аргументе и сучелимо ставове.

## **О БЕСМИСЛЕНИМ САОПШТЕЊИМА ТЗВ. ДЕМОКРАТСКОГ БЛОКА**

- Наравно, ми као странка желимо да реагујемо и на Конференцију за штампу коју је недавно одржао самозвани демократски блок. Пре свега да грађанима који нису пажљиво слушали скренемо пажњу на оно што је том приликом речено.

Прво и основно - ноторна је лаж да Управне одборе јавних предузећа држе СРС и СПС. Ево и доказа: председник УО Еко-фонда је представник ДСС-а, председник УО ЈКП Ђунис је члан и представник Нове Србије, председник УО Установе за културу је члан и представник ДСС-а ... Да не набрајам даље, а СРС има само једног представника УО, и то привременог у Установи за спорт, с тим да ће се тај његов статус брзо окончати, вероватно већ на наредној скупштини. Према томе, ако иза тврдње да УО држе радикали и социјалисти стоје људи из ДСС-а који су напустили ДСС бежећи од лоповлука који се тамо дешавају, онда су у УО заиста остали само радикали. Сигуран сам, међутим, да ствари тако не стоје.

Знате, постоје људи од којих ништа не може да вас изненади. Ако један лиценцирани стечајни управник Зоран Божич, који је глогов колац забио у сва убска друштвена предузећа, па сада више нема где и тражи ухлебљење у каквом општинском јавном предузећу, што је, иначе, мотив ДС-а да уђе у скупштинску већину, каже да демократе нису дошле на задњу Скупштину зато што смо ми нешто тамо говорили - онда је то бесмислено! Питање елементарне логике јесте - како су они могли знати о чему ћемо ми да говоримо? Очигледно, разлози за њихово не присуствовање седници су другачије природе коју би желели да прикрију. Кад већ праве некакво саопштење нека га направе у складу са истином, или бар да има смисла.

## **СЕДАМ ГОДИНА ВЛАСТИ ДЕМОКРАТСКОГ БЛОКА А НИКАКВА КОРИСТ ЗА УБСКУ ОПШТИНУ**

Постоји ту и она прича у вези помоћи убској општини од стране републике. Такозвани демократски блок влада овом земљом пуних седам година. Имају све - председника републике, председника републичке Скупштине, све

министре. Фали још само да се Патријарх сврста на њихову страну. Припада им законодавна, извршна, а не ретко и судска власт, па питам - зашто до сада нису помогли општини Уб? Да ли је уопште њихов циљ да помогну грађанима Уба или им је циљ добијање директорских места, па ће тек тада, тобоже, република помоћи? Такав демократски блок има на Убу председника општине, имају значи, извршну власт. Шта ће више? Имају, уз то, обећање скупштине да ће сваки њихов предлог подржати ако је у општем интересу. Актуелни председник општине Уб је као предизборно обећање рекао да ће, ако он победи, сва републичка министарства помоћи овој општини. Шта је сада? Зашто се то не дешава? Зашто његово обећање није испуњено? Он непрестано кука да нема већину у Скупштини. Сутра ће рећи немам већину у месној заједници, прекосутра - у кућном савету ... Јасно је да су таква пренемагања само изговор за недостатак визије и личну способност. С обзиром да је то човек који је рекао да од 45 година живота иам 40 година привредничког стажа, ни од њега не може ништа да нас изненади. Па ни изјава да ова убска Скупштина, односно скупштинска већина - није одраз грађана?! Ја мислим да су сви одборници то постали по вољи грађана. И он као председник општине је израз те исте воље. Скупштинска већина изражена - 22 од 40 није нешто што смо ми добили на лото-у, нити су нас гласали марсовци. Грађани су ти који поклањају поверење. Или га не поклањају, као када је у питању ДС. Данас СРС у односу на ДС има два и по пута више одборника. Ми 10, они - 4. То је, напросто, истина. У сличном односу на последњим локалним изборима изражена је и разлика у квалитету нашег и њиховог председничког кандидата. Уосталом, увек су овде били жестоко поражени, такво је фактичко стање.

У сваком случају, везивати избор премијера за изборе на локалу, показује да још има оних који са комунизмом нису расчистили. Додуше, неки од демократа имају с тим велико искуство у периоду пре деведесетих.

### **ПОЛИТИЧКИ СТАВОВИ ДСС-А КАО ИЗРАЗ БРУТАЛНЕ НЕПРИНЦИПИЈЕЛНОСТИ**

Вајне демократе сада траже да председник општине има подршку Скупштине. И то исти они који су само пре две и по - три године радили другачије. Тада је ДСС растурио коалицију која је подржавала председника Саву Сарића. Прикључили су се нама, СРС-у, који смо се истрајно опозиционо понашали. Тако су направили контра тежу председнику општине и деловали у потпуно супротном правцу. Тада очигледно нису били при овој памети или, другачије - увек се понашају само како њима одговара, Њихово понашање није принципијелно.

### **ЗАШТО ЈЕ РЕГИОНАЛНИ ПУТ УБ - ОБРЕНОВАЦ КАПИТАЛНО ДЕЛО ЗА ЈЕДНОКРАТНУ УПОТРЕБУ ?**

Даље, ако неко сматра да је пут Уб - Обреновац капитално дело, треба да зна да свако ко се тим путем вози мора да води рачуна да не остане без точка или да не заврши у каналу. Тај пут јепосле само осам - девет месеци употребе скоро потпуно оштећен. Он је у горем стању него што је био пре капиталних радова. Да ли је нормално када се уради један регионални пут, на њему вршити поправке већ након неколико месеци? Или је и ту квалитет трпео због неких игара, односно уграђивања у цену као што је случај у Памбуковици? И, прича око хале коју треба градити на Убу. Ја се врло добро сећам јавне дискусије о буџету за прошлу годину, која је одржана у малој сали Дома културе. Људи из ДСС-а су децидирано били против хале, док смо ми изнели свој резервисан став. Дакле, тада је ДСС био изричито против хале, али им је хала овог тренутка пала на памет и издушно се залажу за њу. Просто, постоје ствари које они помињу само онда када њима одговара и ми, као странка, непрестано указујемо на то. И оно што смо рекли у предизборној кампањи показало се као истина: тврдили смо да смо ближи скупштинској већини, с тим да је мишљење актуелног председника општине било супротно. Наравно - и погрешно.

### **О БУДУЋИМ АКТИВНОСТИМА СРС**

СРС ће након једне краће летње паузе кренути у предизборну кампању, с обзиром да по чл. 5. Уставног закона нас очекују локални избори. Имамо исти програм као и раније, и младе и енергичне људе спремне да га спроведу у корист убске општине и грађана Уба. Ми програм не мењамо од тренутка до тренутка, он је један. За нас ће и у будуће поверење грађана бити част и обавеза. Ми ћемо супротна мишљења политичких противника и даље доживљавати као део карактера демократског друштва, а не као разлог да не долазимо на седнице СО-е водећи се приватним мишљењима и личним интересима. У том случају, позивам грађане да имају стрпљења, да прочитају не само наш, него све програме политичких партија и да на бази тога донесу одлуку - ко ће у наредном периоду водити општину Уб. Јер, општина Уб, то је заиста забрињавајући податак, последњих година у развоју све више заостаје за лајковачком општином. Изузмемо ли последње године, то никада није био тренд.



Уб, 30. јун 2007. године

Приредио,  
Радован Пулетић



Никола Томић

## УБ МОРА ДА СЕ РАЗВИЈА

- Као члан Општинског већа ову општину не кошам ни један једини динар. За разлику од прошле године, када су чланови већа из редива ДСС-а дебело наплаћивали свој рад, иако је ега - страначки.

Са Николом Томићем, чланом убског Општинског већа и председником ОО СРС Уб, планирали смо дужи разговор. Међутим, због обавеза које је имао успели смо да му поставимо само неколико питања. Ево одговора.

Р.П.: Шта тренутно карактерише убску политичку сцену?

Н.Т.: Пре свега, убска политичка сцена препознатљива је по некоректним нападима тзв. демократског блока на Српску радикалну странку. Циљ тих напада јесте растурање и ове Скупштине, пошто је такав однос према Скупштини политичка пракса "демократа". Наравно, њихова крајња идеја је увођење принудне управе у општини и смењивање радикалских кадрова. С тим да се на та места поставе кадрови тзв. демократског блока, они који су друштвена предузећа са овог подручја листом гурнули у стечаје а без запослења оставили стотине убљана.

Р.П.: Демократски блок покушао је да формира скупштинску већину?

Н.Т.: Свако ко континуирано прати политичка дешавања зна да се демократе редовно куну у сарадњу на добробит грађана, све док та сарадња не постане нешто што треба да се реализује. Е онда им некако, ускостраначки, па и лични интереси буду приоритет у односу на сарадњу за добробит грађана. Грађани су их бирали да их представљају у Скупштини а не да седнице избегавају чим ствари не стоје онако како би они желели. Јасно, говорим о немогућности "демократа" да формирају скупштинску већину. Све су покушали да пред последњу седницу СО-е обезбеде коалициону доминацију. Нису успели. Појединцима су нудили најповољније кредите, неким претили, неке уцењивали, све без резултата. Људи са њима нису хтели, шта више, као што видесмо - неки их и напуштају. А ја питам - где су њихови предлози које скупштина није прихватила? Да ли је уопште било њихових предлога? Где су њихове паметне иницијативе? Да ли је било икаквих иницијатива од стране демократа? Није. Никада нису ништа ни предложили, ни иницирали. Долазили су само по дневницу, пошто предходно одђуте неколико скупштинских сати. Њима је важније да смене управне одборе, и око тога ће трошити силну енергију, него да успоставе бољу сарадњу са РЕИК-ом, да реше проблем водоснабдевања села која према РЕИК-у гравитирају, да прошире убску водоводну мрежу, да регулишу ток реке Тамнаве ... Зато, кад год демократски блок говори о "сарадњи за добробит грађана", знам да су то празне приче.

Р.П.: Јесте ли задовољни позицијом убске општине у овом тренутку?

Н.Т.: Не, нисам. Уб мора да се развија а данас то није случај. Ни данас, ни предходних година. Српска радикална странка, наши одборници у СО-е Уб и ја као члан Општинског већа, залажемо се да по критеријуму инвестирања РЕИК-а у суседне општине - Уб мора да има третман бар онакав какав ужива Лајковац. Подсећам, пре две године наша општина је имала буџет раван лајковачком а ми смо говорили да то није добро, јер је Уб дупло већи од Лајковца. Данас, међутим са председником општине какав је Звонко Минић - Уб има буџет 530.000.000,00 дин, а Лајковац читавих 1.400.000.000,00 динара. Минић је, неспорно, за то најодговорнији.

Р.П.: Правци могућег развоја општине Уб?

Н.Т.: Поред подстојећих ресурса који су за то путоказ, мислим да могућности у пољопривреди, везивање за угљенокоп, Уб би могао да потражи своју шансу и у области туризма. Наравно уз решена претходна питања, као што су уређење реке Уб, уређење паљувшког језера, адаптација фазанерије, изградња спортске хале и прилагођавање најатрактивнијих сеоских локалитета потребама добре туристичке понуде. Некоме то може да изгледа далеко, чак неоствариво. Међутим, убска општина има и један такав потенцијал. Зар још половином осамдесетих овде нисмо имали ловце из Италије? Ти људи су сигурно могли да изаберу и друге дестинације а, ето, изабрали су Уб.

Р.П.: Члан сте општинског већа више од пола године. Каква су искуства?

Н.Т.: Оно што ми је прво пало у очи је чињеница да општина још увек ради по одлукама из 1992 и 1993. године. Значи, ту се ништа није променило пуних 15 година. Много је нерешених питања, од запуштених сеоских домова и игралишта, до комуникације са РЕИК-ом која није на потпу ну корист убске општине. Друго, председник Звонко Минић општинско веће и његове чланове доживљава као оптерећујући вишак. За ових седам месеци нисмо имали ни један састанак са њим, никога ни једном није позвао телефоном ... Лично, као члан већа који је стално присутан, бавио сам се месним заједницама и, у периоду док радим тај посао формирано је 12 нових месних заједница. Нико од људи из тих средина, као ни из раније насталих месних заједница, није имао ни најмању примедбу на мој рад. Ипак, Минић је већ учинио конкретан корак да ме склони са места члана већа. Напомињем, мене општина не плаћа, ја овај буџет не кошам ни један једини динар. За разлику од прошле године, када су чланови већа из редова ДСС-а општину дебело коштали. Ранији председници, сетимо се, давали су конкретна задужења члановима већа. У другим општинама постоје чак и заменици чланова општинског већа, што довољно говори о потреби постојања једног таквог тела. Међутим, Минић очигледно жели да ради потпуно сам, без сарадње са било ким, без комуникације, па у крајњој линији и без икакве врсте контроле. Као да је непогрешив. А погрешив је, видели смо то прошле године када је био на челу Дирекције за уређење и изградњу Уба. Само на једној његовој грешци (изградња улице Милана Муњаса) буџет општине је оштећен за милионски износ. Минић се, у улози председника општине мање понаша као председник општине а много више као истакнути члан ДСС-а. Уосталом, шта друго очекивати од човека који се, са места на ком је, обрати одборницима скупштине и каже - Сјашите бре више !!! (вероватно да би он узјахао боље)